



В Ульяновской области к уголовной ответственности за мошенничество привлечен сотрудник милиции, вымогавший деньги у частного предпринимателя

Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области окончено расследование уголовного дела по обвинению Парфенова А.В. в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что Парфенов А.В., занимая должность инспектора отделения по борьбе с правонарушениями в сфере топливно-энергетического комплекса и лицензированных видов деятельности отдела по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и исполнения административного законодательства УВД по Ульяновской области, похитил денежные средства, принадлежащие частному предпринимателю Миронову Е.В.

Преступление совершено им при следующих обстоятельствах.

08.07.2006 Парфенов А.В. получил предписание руководства МОБ УВД по Ульяновской области на проверку соблюдения правил торговли на стихийно образовавшемся рынке в Железнодорожном районе г. Ульяновска.

Однако, на запланированную проверку, Парфенов А.В. не вышел, а вместо этого вместе с семьей поехал отдохнуть в пригородный сельский район.

Там, в селе Русская Бектяшка Сенгилеевского района Ульяновской области, супруга сотрудника милиции в торговой точке, принадлежащей частному предпринимателю Миронову Е.В., приобрела йогурт, срок годности которого истек.

Решив «разобраться» с предпринимателем своими средствами и наказать последнего за реализацию некачественного продукта, Парфенов А.В. сам явился в магазин и заявил продавцу, что в деятельности торговой точки имеются нарушения установленных правил торговли и что административный штраф за данные нарушения составляет 15 тысяч рублей.

Далее, не имея права на проверку данной торговой точки, Парфенов А.В. предложил «решить» этот вопрос на месте с ним.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В качестве материальной и моральной компенсации за проданный некачественный товар милиционер потребовал 3 тысячи рублей, бутылку вина, коробку конфет и фрукты.

Не сумев связаться с предпринимателем по телефону, продавец передала стражу порядка требуемое.

Похитив, таким образом, имущество предпринимателя Парfenov A.B. с места преступления скрылся.

Впоследствии частный предприниматель обратился с соответствующим заявлением в органы прокуратуры.

В ходе расследования данного уголовного дела проделан значительный объём следственный работы. Доказывание вины милиционера осложнялось тем, что никаких оперативно-розыскных мероприятий по фиксации его преступной деятельности не проводилось, вся система доказательств выстроена следователем на основании показаний потерпевших и свидетелей, а также на анализе сведений о телефонных соединениях, полученных от сотового оператора.

Сам Парфенов А.В. от дачи каких-либо показаний отказался.

Обвинительное заключение по делу утверждено, окончательную оценку действиям милиционера даст суд.

11 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512671>